
1. 다음 그림의 △ABC 에서 BC // DE 이고,

PE = 6cm,BQ = 5cm,QC = 10cm 일 때,

AD : DB 는?

① 1 : 2 ② 3 : 5 ③ 3 : 2

④ 3 : 4 ⑤ 2 : 1



2. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 ∠A 의 이등분선이 BC 와 만나는 점을 D
라 할 때, BC 의 길이는?



3. 다음은 삼각형의 내각의 이등분선으로 생기는 선분의 비를 구하는 과정이

다. 빈칸에 알맞은 것을 고르면?

..

AD 는 ∠A의 이등분선이고

∠ACE = ∠AEC 이므로 △ACE 는 ㉠

AD // EC 에서 AB : AC = ㉡ : CD

.보기

① 이등변삼각형, BC ② 이등변삼각형, BD

③ 정삼각형, BD ④ 예각삼각형, BC

⑤ 예각삼각형, BD



4. 다음 그림에서 사각형 ABCD 가 평행사변형일 때, CE 의 길이는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



5. 다음 그림에서 BC//DE 일 때, x 의 값은?

①
10

7
②

5

3
③ 2 ④

5

2
⑤

10

3



6. 다음 그림에서 AD // EF // BC이다.

x− y의 값을 구하여라.


